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Búzát, árpát, zabot, leg­
magasabb napi áron

vásárol

Í

Magyar Nemzeti Muzeum 1 Budapes *
s.

Egyes szám ára 1000 korona v'-y Péntek, 1925. november 20.VI. évf. 264. szám.

SZENTESI KISGAZDA (

POLITIKAI NAPILAP. A SZENTESI KISGAZDAPÁRT HIVATALOS LAPJA

Iílserkesxtőség ée kiadóhivatal. Bartha J.-utca 6. az. Teiefonszám 53 
Állandó hirdetőiül;' részére olcsóbb hirdetési árakat számítani.

Apróhirdetés 15 szóig 6000 korona, minden további szó 600 
korona —A hirdetések mindenkor közlés előtt előre fizetendői:.

- az uj iskolák létesítésével kapcsolatban tudni 
kell, hogy tulajdonképpen mekkora a szen­
tesi tankötelesek száma. Fantasztikus szá­
mokat hallunk e tekintetben és ilyen viszo­
nyok között nemcsak kívánatos, de sürgős 
is a tankötelesek újabb összeírása.

Értesülésünk szerint a város az össze­
írást már megkezdte, meg pedig agy, hogy 
ez a munka különösebb terhet ne jelentsen 
a város számára. A most folyó adóösezeirási 
munkálatokkal kapcsolták egybe a tanköte­
lesek összeírását is. Az adoösszeiró bizott­
ságok házról-házru járva egyben összeírják 
az iskolaköteles gyermekeket is. Ezt- a mun­
kát ép úgy elvégzik Szentes tanyavilágában, 
mint a belterületen és befejeztevel hiteles 
adatokkal rendelkeznek mindazok a hatósá- 

, gok, amelyeknek Szentes iskolaügyeibe bele- 
! szólásuk van.

Láttuk az idei költségvetést. A költ­
ségvetési év végére érkeztünk el, tehát meg 
állapításokat, is tehetünk a jelen költség- 

(Sz. V.) Minden közület vezetőségének jj vetésről. A tanács becsületére legyen mondva, 
legnagyobb jelentőségű és legfeleiősségtel- ? a gyakorlat igazolni látszik a feltevést és 
jesebb munkája a költségvetés megáliapi- a pótadómentes költségvetés minden jel 
tása. Az állami életben a költségvetési jog szerint a valóságban is pótadómentes lesz. 
az alkotmányosság egyik biztosítéka és nép- A város várható bevételei tettleges bevéte- 
képviseleti tényező jelenleg a nemzetgyűlés lekké lettek, a kiadások pedig nem halad- 
gyakorolja azt a jogot, hogy a íiöltségve- ták túl az előirányzott kereteket, a költ- 
tést, amely az ország lakosságának egy évi ségvetés egyensúlya tehát kétségtelennek 
sorsát jelenti felülbírálja és akként, állapítsa látszik, 
meg, hogy az a köz érdekének szolgaiásá- 
val, az egyén szempontjait is kielégítse.

A városi költségvetés. .

Már most a jelenleg készülő költség- 
vetés összeállításakor ugyanazokat a szera- 

A költségvetésben rögzítik le mind- pontokat kell irányadónak vennünk, azzal a 
azokat a terheket, amelyeket az állam pol- hozzáadással, hogy még rigorozusabb szem- 
gárainak adók és egyeb közszolgáltatások mel latolgassuk a várható bevételeket, te- 
képében vállalni kell, de ugyancsak a költ- ! hát a kiadások oldalán is szigorúbb meg- 
ségvetésben állapítják meg mindazokat a fontolással járjunk el.
végzendő munkálatokat és szolgáltatásokat, Ne felejtsük, mert nem lehet felej- j *
amelyekre minden polgárnak egyenlő joga teni, — amit a húsúnkba vágódó kötelék j 
van. Az állami költségvetést, tehát az al- juttat mindig eszükbe, — gazdasági viszo- , 
lami munka egy éves programjának tekint- nyaink rendkívül súlyosak, lakosságunk te- j 
hetjük. A nemzetgyűlés a költségvetési tér- herbiró képessége a végsőkig feszült. A í 
vezet tárgyalásával és annak költségvetés- bevételi tételek várható összegét, tehát en- j 
sé való emelésével munkaprogramot vál- nek a körülménynek tekintetbe vételével ;
lalt az államra, amelynek minél tökélete- ; kell kontemplálm. j Jelentettük, hogy Bethlen István gróf
sebb végrehajtásara törekedve, a polgárok j Amikor pedig a bevételi oldalt igy, miniszterelnök a Népszövetség pénzügyi bi-
üdvét, életének jobbá, kellemesebbé tételét j ezzel az elgondolással állítjuk össze, ez i zottságában Qenfben 30 millió aranykoro- 
szolgálja. ; már önmagában hordja azt a keretet, ! nának a kölcsönösszegből való felszabadi-

A költségvetés nagy jelentőségű inun- amelyben a kiadások elh dyezhetők. Az elv ; t,ását fogja javasolni. Ezzel a hirünkkel 
ka és költségvetési jog nagy hatalom, mert tehat adva van és ez : legmesszebbmenő ta- kapcsolatban most a kormányhoz közelálló 
milliók élete függ a költségvetés tételeitől. ; karékosság. Nem szabad az adófizetők ne- helyen arról értesülünk, hogy Smith Jere- 
Az a szerv tehát, amely a költségvetési héz életét még nehezebbé tenni, csak olyan miás népszövetségi főbiztos a miniszterel- 
joggal él, erkölcsi hatalmának és munkája : kiadások szerepelhetnek a jövő évi költség- nőkkel folytatott megbeszélés alapján hoz- 
jelentősógének tudatában kell, hogy legyen. • vetési tervezetben, amelyek elsőrangú köz- j zájárult a 30 millió aranykorona igénybe- 
Az állami költségvetés idei tárgyalása során , szükségletet elégítenek ki. I vételéről szóló javaslathoz. A szóbanforgó
nagy örömmel állapíthattuk meg, hogy a j Aki sokat markol, keveset fog, — ne összeg a mostani költségvetési év második
meddő parlamenti harcok után, — amelye- : markoljunk sokat, mert félő, hogy az adó- felében kerül felhasználásra, amennyiben a
két az ellenzéki oldal oly bámulatos célta- | fizetők zsebében nagyon keveset foghatnak főbiztos után a Népszövetség hozzájárulását
lansággal kezdeményezett állandóan — az i és a túlzott költségvetés, a mai gazdasági j8 megkapja a kormány,
igazi komoly munka jelét láthattuk. Hosszú j viszonyok között, csak fiaskóval járhat. Ugyanebből a forrásból származó in-
hónapok óta először hangzottak el oly be- ! tmmmmrnmmmmmmmmmmtmmmm... mm  ..... . iformációink szerint a nyugdíjasok ügyének
szédek, amelyek az állami élet és polgárok j R fnnl/nfnlnnnl# ninkfi rendezését Qenfben oly módon szándékoz-
jólétével foglalkoztak. Már maga ez a tény, j H IdlIKUlulubuK UldUU nak keresztülvinni, hogy az utódállamok
hogy a nemzetgyűlés, pártokra való tekin- : ( 1 azoknak a nyugdíj terhét vállalják át, akik
tét nélkül teljes"tudatában van a költség- . HCC7QÍPQC9 I ott maradtab' vaf?y pedig felvetették az ó
vetés jelentőségének, mutatja, hogy a költ- j UuOLull (lufit j állampolgárságukat. A magyar kormány
Bégvetési jog nagy felelősséget jelent. ; .... ilyenirányú törekvése eredménnyel biztat.

De nagy tévedés volna azt hinni, hogy Amikor a vallás- és közoktatásügyi Ez a megoldás lehetővé tenné, hogy a leg-
esak az állami költségvetés az, amely nagy miniszter megbízásából Pogány Frigyes ál- közelebbi, 1926—27. évre szóló költségve- 
figyelmet, érdemlő fogalom. Összegszerű lamtitkár Szentesen a tanyai iskola ügy fej- tésbe kedvezőbben állítsák be a nyugdija- 
szempontból tálán tényleg az állami költ- lesztése érdekében tárgyalásokat folytatott, sok illetményét, 
ségvetés a legnagyobb, de jelentőség szem- abban állapodott meg a város vezetősége- 
pontjából bennünket itt Szentesen sokkal vei, hogy a való helyzet megismerése végett 
közelebbről, sokkal közvetlenebbül érintenek a szentesi kul- és belterületi iskolakötele­

seket összeírják. Hosszú idők óta felmerült, 
már annak szükségessége, hogy a tanköte­
lesek számáról, megbizható adatokkal ren­
delkeznek a hatóságok.

A tankötelesek nyilvántartását eddig A jövedelem- es vagyonadóra vonat-
törzskönyvvezetői hivatal látta el, meg- kozó és jelenleg érvényben levő rendelke- 

elégedósre, de számos olyan technikai zavar zések, a progresszív adózás alapján is, 
akadályozta a hivatalt munkájában, amelyek olyan terheket rónak az adóalanyokra, ame- 
eliminálása csak az újabb összeírással kap- lyek már önmagukban véve, az adózás eti- 
csolatban válik lehetővé. Nagyon sok olyan kai alapját tekintve, szinte egyedülállók. A 
tanköteles él Szentesen, akiknek szülei vi- jövedelemadó kulcsa ma a progresszivitás 
dókról érkeztek ide és igy semmi bejelen- mellett 40 százalékig emelkedik, ami az 
tés sincs ezek itt tartózkodásáról. adózó képességét teljesen megbénítja. A

Pogány Frigyes államtitkár szükséges- ! legilletékesebb helyről nemrégen oly értei­
nek látta az újabb összeírást azért is, mert ; mü nyilatkozat jelent meg, hogy a kor-

A nyugdijkárdés 
rendezése.

:

A jövedelem- és vagyon­
adó leszállítása.városi költségvetés tételei.

Minden megállapítás, amely az állami 
költségvetésre érvényes talán még fokozat- 
tabb mértékben vonatkozik a városi költség­
vetésre. A jövő év városi munkájának prog­
ramja, terjedelme a költségvetéssel dől el. 
Minden terhet, minden javunkra szolgáló 
munkát, intézkedést most állapítunk meg. 
Egy esztendő élete forog kockán.

Óvatosnak kell tehát lenni. Aki sokat 
markol, keveset fog — tartja a régi, okos 
közmondás és ha valahol alkalmazhatjuk 
azt, úgy éppen a költségvetés az, amelyre 
a sokat markolás — keveset fogás gondo­
lata helyénvaló lehet.
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EÉBlé KÉSZÜLÉKEKET szakszerűen felszerel felelősség mellett. 

Kezelésre betanít. WKMJSCH
Általam felszerelt több állomás működésben. gépraktára. Telefonszám 66. £|

— A szegény gyermekek karácsonyi 
felruházására g>önyörü előadást rendeznek 
a római katholikus elemi iskola növendékei 
e hó 22-én és 29 én délután fél 5 órakor. 
Színre kerül: „Karcsi álma.“ „Grófkisasz- 
szony* és „Újév“. A műsor oly szép és ér­
dekes lesz, horty a nézőközönséget okvet­
len ki fogja elégíteni. Első hely 15.000 K 
Il ik hely 10.000 K, állóhely 5000 K. Jegyek 
a katholikus iskolában válthatók.

mány a mai súlyos adóterheken a Iegköze- dalmi estét rendezzen. Szentes kulturális i 
lebb enyhíteni akar. életében jelentékeny esemény lenne ez a

Beavatott helyről most ugv értesülünk, magas színvonalú előadás, amelyet január- 
hogy a kincstári "házhaszonreszesedés el- bán kivannak megrendezni. A tárgyalások 
törlésén kívül már elkészült egy adóreform- az időpontra nézve még. folynak és annak
javaslat, amely a jövedelem- és vagyonadó eredményéről tájékoztatni fogjuk a közön-
eddigi kulcsait fogja mérsékelni. A mérsék- séget. 
lést progresszív, oly módon tervezik, hogy 
az adókulcs maximuma 25—40 százalékig 
fog terjedni. A minimum és maximum ed­
digi határai érintetlenül maradnak. Az uj 
tervezet már a jövő évi kivetéseknél ala­
pul szolgál.

Ugyancsak most van munka alatt a 
házadóra vonatkozó végrehajtási utasítás j 
összeállítása Ez a munkálat azonban csu- ; 
pán a házadóra vonatkozó és érvényben ; tanács a kurcai nád árverésének határidejét 
levő rendelkezéseket foglalja össze, ellen- . december 3-ára állapította meg. A Kurca 
ben nincsen ujitás és változás a házadó j nád termése az idén nagyon is kielégítő és 
megállapításánál, az eddigi adókulcs telje- 1 igY a város jelentékenyebb bevetőire ázá­
sén változatlanul megmarad. j mit, mint az előző évben. Az eddigi elője-

a | lekből ítélve 100 millió korona körüli ösz- 
j szeget remél a város a kurcai nád árveré- 
i séből. Az árverés feltételeiről egyébként hi­

vatalos hirdetményt ad ki a város.

— A buzakölosönök átszámítási kulcsa.
A Pénzintézeti Központ a buzaértékekre 
szóló kölcsönök törlesztési részleteinek fize- j 
lésénél és a buzazáloglevelek kamatszeivé- — A belföldi forgalomban eszperantó

i nyei beváltásánál december hónapra az át- nyelven Is lehet táviratozni. A kereskedelem 
számítási kulcsot egy métermázsa búza fe- ügyi miniszter rendeletben kimondotta, hogy

az eszperantó nyelvet a táviratozásnál a 
belföldi forgalomba ezentúl közértelmü 
nyelvként lehet használni. A feladó a táv­
iratlap hátoldalára vezetett nyilatkozatával 
igazolni tartozik, hogy a távirat önkényes 
változtatások nélkül eszperantó nyelven van 
szerkesztve. A nemzetközi forgalomban az 
eszperantó nyelv közértelmü nyelvként egy­
előre még nem használható.

jébeu 356899 koronában állapította meg.
A kurcai nád árverés. A városi

Osztályozni akarják a hadi­
özvegyeket?

— A burgonya téli elraktározásáról,
a virágok átteieltetéséről ir a Növényvéde­
lem most megjelent novemberi száma. Is­
merteti érdekes képekkel illusztrálva a 
szőlőtetü (riloxera) életét és kártevését, a 
fürkésző darazsak jelentőségét a mezőgaz­
daságban, a vértetü irtását, a gyümölcsfák 
hirtelen elhalásának okait, a drötféreg elleni 
védekezést. Kioktat arra, hogyan kell a 
gyümölcsfák téli permetezését végrehajtani, 
folytatja a verébkérdés körül felmerült vi­
tát, ismerteti a növénykárositó gombák 
fejlődését, szaporodását stb. A dúsan illusz­
trált, rendkívül Ízléses és páratlanul olcsó 
folyóirat novemberi számát a kiadóhivatal 
(Budapest, VII. Rákóczi ut 51., IV. 5.) kívá­
natra díjtalanul megküldi mutatványszámul.

— A szöveges szinlap minden do­
hánytőzsdében kapható, ára 1000 korona.

— ä terehalml legeltetési társulat
alaknló közgyűlése nem november hó 28 -án 

i lesz, hanem november hó 26-án csütörtökön.
:

Vass József népjóléti miniszter annak 
idején bemutatta az egységes pártnak a l 
hadirokkantak, a hadiözvegyek és hadiár- ' gonyabehozatalra. A svájci szövetségtanács 
vák nyugdíj járulékának felemeléséről szóló | az előfordult burgonyarák-esetek miatt a 
törvényjavaslatot. Most az a hir terjedt el a j svájci burgonyatermelés érdekében zárlatot 
parlament folyosóján, hogy a javaslatnak a rendelt^ el a külföldi burgonyák behozata- 
hadiözvegyekre vonatkozó részét revizió alá Iára. az intézkedés a magyar termelést 
veszik. Informátorunk szerint állítólag az a ; és exportot is érinti, hiszen az elmúlt évek- 
terv, hogy kiveszik a létszámból azokat a ben is sok száz vagon burgonyát sikerült 
hadiözvegyeket, akik nagyobb vagyont örö- I Svájcban elhelyezni és az idén nagyobb 
kőitek és igy anyagilag biztosítva vannak, j exportüzletekről volt szó, amelyeket a svájci 
Arról is beszéltek a folyosón, hogy az igy i szövetségtanácsnak ez az intézkedése lehe- 
megtakaritott pénzösszeget nem fordítják a tétlenné tesz.
többi kategóriák nyugdijjárulekának eme- _ a szegedi fogadalmi templom épi-
lésére, hanem az államkasszában hagyják, tése. Szeged város tanácsa a fogadalmi 
E terv ellen máris mozgalmat indított a templom továbbépítésére 3 és fél milliárd 
kormánypárt, amelynek az a felfogása, hogy koronát irányzott elő a jövő évre. Az első 
a revizió rengeteg sérelmet okozna. A kór- i 
dés egyébként legközelebb a párt értekez­
letén is szóba fog kerülni, ahol ezenkívül 
a valorizációs javaslatnak a magántisztvi­
selők nyugdijával kapcsolatos paragrafusait 
is meg fogják vitatni és ezeknek a rendel­
kezéseknek megváltoztatására kérik fel 
kormányt.

— Svájc zárlatot rendeli el a búr-

„Széchenyi“ Gőzmalom 
és Gőzfiirész R.-t.

keresztet Glattfelder püspök november 23-án 
ünnepélyes keretek között tűzeti fel a to­
ronyra.

— Szegeden elfogott gynjtogató. Algyő 
község területén a legutolsó hónapokban 
gyakran fordultak elő tüzesetek. A szakértő 
bizottság megállapította, hogy a tüzesetek 
gyújtogatás eredményei. A csendőrség meg- j 
állapította, hogy a gyújtogatások tettesét es j 
az egész vonalon körözést indítottak a gyuj- ! 
lógató után. Megállapították ugyanis, hogy 
Szabó András algyői lakos az, aki a gyúj­
togatásokat. elkövette és aki a múlt hóna­
pok öt gyújtogatásának tettese. Hosszú hó­
napok körözésének azonban eddig nem lett 
eredménye. Tegnap délurán azután egy 
gedi rendőr a személyleirás alapján meg­
ismerte a vakmerő gyujtogatót. Szabó And­
rást letartóztatták, átkisórtók az ügyészségre 
és most minden valószinüség szerint, statá- 
riális bíróság elé állítják.

Telefon 6. Alaplttatott 1872.
a

Vámőrlés és darálás.
HÍREK. Deszka, épületfa, léc, zsindely, 

best pala és hornyolt cserép.
Nat faderes gyalult deszka.

Tűzifa. Bel- és külföldi kőszén, fa­
szén, kovácsszén és légszeszgyári 

koksz.

as-

— A városi költségvetés. A város jövő 
évi költségvetésének összeállítása a közeli 
napokban befejezést nyer. Az egyes előadók 
ügyosztályuk költségvetését elkészítették és 
azt Berényi Antal fószámvevő most állítja 
össze. A munka már annyira előrehaladt, 
hogy ma a költségvetési tervezetet, a 
városi tanács már letárgyaltatja. Értesülé­
sünk szerint a városi pénzügyi háztartási 
szakosztály a jövő hét folyamán foglalkozik 
a költségvetéssel, amely a decemberi köz­
gyűlésen kerül a képviselőtestület elé.

sze-
Mindenfóle bognár szerszámfa, kőris 

és szilrönkfa, kőristalp és küllő.
Kőris rönk, talp és küllő megérkezett.

Mezőgazdasági gépek 
eladása. 3967

Az SzDITK Katalin-bálja. A Szen­
tesi Munkás Testedző Klub agilis vezetősége

tanácsnok a napokban tárgyalásokat, folyta- vókat már szótküldték. Aki tévedésből nieg- 
tott Bzegeden a Dugonics-társasággal, hogy : hívót nem kapott, de arra igényt tart i 
ez a kiváló irodalmi társaság Szentesen iro- lentse a rendező bizottságnál.

Terménytőzsde.
Hivatalos árfolyamok: Tiszavidéki új­

búza 352.500, ujzab 255.000, ujárpa 260.000, 
rozs 230.000, csöves tengeri 117.000, korpa 

. 15/ (XX) korona budapesti paritásban.
je-

r"-~‘Kereskedőt és viszonteladók szives figyelmábg! savanyítani való demecsen é»
állandóan kapható : citrom, füge kosaras és koszorús, maróni és gesztenye, j tosan teljesítek. tgr*ndelé8eket ^orsan es pon- I
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A legjobb és legolcsóbb

polgári szórakozóhely a !

-A

Keim KATiiii IKitűnő italok, hideg és meleg ételek a legolcsóbb árak 
meiiett kaphatók!
Jó koszt kapható. Abonánsok kedvezményben részesülnek,
Minden este

Gábor Pista zenekara muzsikái
Pontos kiszolgálás! j

Feketekávé 3000 korona.

Uj hiiliárdasztalok!
Palackozott borok 18.000 K-tól feljebb.

A nagyérdemű közönség szives pártfogását kéri:

»*?♦ DEUTSCH BÉEÁSÉ
y

3604 E

Liszt, korpa, kukorica, dara,izauviia- vegves, bab, köles, friss kenyér
Kossuth-utca 18.

Állandóan friss őrlésű lisztek. — Tisztvise­
lőknek árkedvezmény.

bevásárlási
4173

irodámat Petőfi-utca 1. sz. alól
/“Csütörtökön vásártérről, aki elhajtott vá- 
^ letlenségből egy kóborló libát, hozza

4349
Rákóczi-tér 32. szám alá

vissza a régi cédulaházba.helyeztem át, ahol mindenféle

gabonát, heremagot Pubifésük
Diadal
Párisi gammitekercs 

(láb- és bokacsinositó) 
Kül- és belföldi arckrémek 
Zsirtalanitók 
Kölni-vizek

6

és egyéb terményt állandóan 
legmagasabb napiáron 

vásárolok.

Feuer Lajos Hajfestékek
Vászoncipőtisztitók
legolcsóbb bevásárlási helye a

3992gabonakereskedő.

— Időjárás. (A Meteorológiai Intézet 
jelentése). Száraz, hűvösebb idő várható. TOFFLER drogéria Szentes.l

Hütődeáthelyezés!
Értesítem tisztelt vevőimet, hogy az eddig Nagyörvény-utca 42. szám alatt
volt bérelt sütödémet, a Nagyörvény-utca 53. számú saját 
házamba (Szénási-féle ház) áthelyeztem, ahol a mai kor 
igényeinek megfelelően saját sütödémet és kenyérelárusitó 
üzletemet megnyitottam. Kérem a n. é. közönség további b. pártfogását

OLÁH ANTAL sütőmester.3401

Nemesített fajkávék nyersen és pörkölve,
kitűnő zamatu teák, valamint Olasz-rizsek, a legjobb gyártmányú csokoládék 
és cukorkák, Oaoaó ós csokoládé-por, mindenféle fűszer, vegyiaruk, elsőrendű 

mosdó- és házi szappanok legelőnyösebben szerezhetők be

Schultz István füszerkereskedésében, a posta mellett 
Saját őrletésü szegedi édesnemes csemege és félédes 
paprika, cukor és só eladás nagyban és kicsinyben.

Jó családból való fiú tanulónak felvétetik.
4127

SZÍNHÁZ.
juhaszlegétiy, szegény juhászlegény..

A szerelem, a szívnek ez a szép bámulatos 
virága, sokszor menekül a kegyetlen hét­
köznapi élet sötétjéből a szép mesék vilá­
gába. Itt jobb, kegyesebb minden, a király 
árvalányhajat hord a koronája mellé tűzve, 
a királyné kenyeret dagaszt, a királykis­
asszony pedig juhászlegényt választ élete 
párjául. Milyen szép és mennyire megnyug­
tató ez a világ, ahol sem rossz emberek, 
sem a napi élet gondjai nincsenek. Ez az 
amiért köszönet jár a tegnapi játék szer­
zőjének.

Komlós Vilmos jutalomjátékán, ha 
ugyan még lehet, fokozta azt a nagy tu­
dást és művészi készséget, amellyel estéről- 
estére gyönyörködtetett bennünket jókedvű, 
de való alakítása méltó volt eddigi szentesi 
sikereihez. Az előadás nagyon jó, frissen 
gördült. Falussy István a csizmadia szere­
pében nagyszerű, jelzőkkel alig kifejezhető 
művészi teljesítményt adott. Halmi Vera 
kedvesen, sok vidámsággal osztozott a si­
kerben. Torma Guszti érzéssel játszotta 
Juliska szerepét. Máthé László tegnap kü­
lönösen jó volt, szép éneke nagyon tetszett. 
Borosa, Cseh sok tudással szolgálták Kom­
lós jutalomjátékának sikerét.

Színházi Iroda közlései:
Ma, pénteken este az idei szezon leg­

nagyobb slágere a budapesti Király-szinház- 
ban több mint száz előadást ért műsor- 
darabja a .Régi jó Budapest“ operett re- 
vüe. Főszereplők: Halmi Vera, Somogyi 
Rózsi, Torma Guszti, Komlós Vilmos, Fa­
lussy István, Csth Iván.

Szombaton Lehár híres klasszikus ope­
rettjét ismétli meg a társulat „Frasquitá“-l, 
mely az első előadás alkalmával a legna­
gyobb sikert aratta it Szentesen. Ez alka­
lommal olcsó helyárakkal adja elő a társu­
lat ezt a darabot, hogy mindenkinek módjá 
bán legyen a remek előadásban gyönyör­
ködni.

MOZI.
Vasárnap, november hó 22-én három 

előadás. Az első délután pont 4 órakor 
mérsékelt helyarakkal, a második este pont 
6 órakor, a harmadik este pont 8 órakor 
rendes helyárak mellett. Szilire kerül: Vö­
rös liliom, Lelkek a lejtőn. Ramon Novarrö 
ezen az egyetlen filmen játszik ebben az 
esztendőben. Nem lehetetlen trükkök, nem 
szenzációs kalandok, izgalom sokaságából 
épül fel ez a kitűnő francia regény, de a 
való élet drámai igazságaiból Páris rejtel­
mesen sötét negyede a szintere s azon a 
lelkek mélyét is megrázó jeleneteket ját­
szanak meg a legkiválóbb francia művé­
szek Ramon Novarróval az élén. Az emberi 
lelken milyen mély sebeket ejt a bűn, 
plasztikusan szemlélteti a Vörös liliom s a 
lejtőre jutott lelkek gigantikus küzdelmeit 
raegragadóan jeleníti meg. Gaumont Híradó. 
Buster is bedült egyszer. Burleszk 2 fel­
vonásban.

35 éves
mezögazdasagl rövid lojáratn moso­
gasd. ós váhékölcsönökot folyösitta 
tok 8—10 napon belül. Értékpapírokat 
veszek és eladok. Tőkéket magas ka­
matozás mellett biztos fedezett mellett 
elhelyezek.

Bankbizományi Iroda
Kossnth-ntoa 18.4174

m i mm■ ■

A Pesti Viktória Gőzmalom R. t. érdekeltségéhez tartozó Búzát, TOZSOt, mindenféle tér- ||

Kiskunfélegyházi Egyesüli Gőzmalom R. I. "‘w "f 4™n 
szentesi beiásárlé telepét Kossuth-ntca 26. “L.,™™.J2V‘
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PÉNTEKEN
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A SZENTESI KISGAZDA
hetedik fóiáru

estélve!
Színre kerül:

Régi jó Budapest

IA Zsoldos rt. kenyérgyárának 
félbaraakenyere 1

4200 PC
r r •■ kilogrammonként K 8aer

Allai
amawR

v
l

■ ■■ we Ia
kedésekben és a kenyérgyárnál. 4125

I

Tápláld!Olcsó! ízletes!Operett 8 felvonásbeli.
é 1 y e k:S z e

_ Torma GusztiCharlett grófnő 
Gróf Wald hausen Rudolf, az unoka­

öccse
Keresztessy ezredes 
Müller Pepi, cukrászáé 
Lizike
Brandhuhcr Tóni 
Butter Flórián 
A szép Lougi — —
Johnson —
Bosnyák árus —

Urak és hölgyek 
figyelem

Mindennemű férfi, női és
gyermek-ruhák, valamint
bőrkeztyu és bőrkabát
egyedüli tiszritója és festője B ÁGI 
IMRE UTÓDA

reforNévnapokra, estélyekre
... Maillé László rült

bort 10.000 koronáért— i’alussy István
__ Somogyi Rózsi

Halmi Vera 
Komlós Vilmos

__ Cseh Iván
__ Fekete Jenő
__ Rajz Irén
__ Derecske! István

jutót
besz>
véte’
elégt
azok
be, 1
refor
form
séve
terer
szerr
birio
szél
gyor;
ségé;
fűzöl
is a
mind
elege

4167
Bori László kereskedőnél

Bálint-utca 4. szám alatt.

kaphat

Lapunk
minden előfizetője 

két darab félárujegyet 
vehet tetszés szerinti helyre, 

előfizetési nyugtáját fel­
mutatása ellenében! 

Lapunkra a hónap bármely nap­
ján elfogadunk előfizetést. 

Előfizetőink kényelmére fél­
áru előadásainkra a jegye­
ket lapunk kiadóhivataléban 
árusítjuk mindet* kedden 8 
érától péntek d. u. 4 óráig.

KOVÁCS IMRE
Andrássy utca 6. sz. Használt és uj

varrógépek, kerékpárokFérfi ing, ingmeli, gallér és kézelő hófehérre 
mosásit, tilKÖrfényesre va-álását legjutányo- 
sabban vállalom. o3!)li

wmr
leszállított árban, kedvező részletfizetési 
feltételek mellett, jótállással kaphatók

FEüBRBR-í'ele szabadalmazott Weinbergenágybetétek, kocsiülések,
a létező legjobbak, könnyen 

kezelhető. — Az összes kárpitos-munkák 
h legolcsóbn és legjobb kivitelben készül­
tje f EUERER ÁRMIN kárpitos-

műszerésznél, br. Harucker-utca 9. sz., 
cseudőriaktanyávai szemben. 

Javítások szakszerűen és jótállással 
készülnek.

nöke
bőszt
pénz

7
V*<r.‘*eW

zett4 Hirdessen lapunkban.uál, Kossuth-utca 28. szám.Felelős szerkesztő: DR. SZ1TTNER IMRE. 
Felelős kiadó : RÓNAI ERNŐ BÉLA. 

Kiadótulajdonos:
SZENTESI UJSÁGÜZEM KÖNYVNYOMDA R, I.

'S*

lenté
múlj:A Szentesi Gyümölcs-, Szőlő- és Zöldségtermelők

Szövetkezete.
Telep: Nagyhegy 250. — Főlerakat: Halász L. (Tóth J.-utca 59.)

zóbb

Telefon hívószám: 53. bán
latba
támo
vides
lés e
rendi
hitelt
szór
vagy
közit;

rezet, ólmot, ócska, 
J rossz gépeket, szer­

számokat, eszközöket állandóan vásárolok. 
Gyüjtőtelep felsőparti ovoda nagykapujával 
szemben. -----

Ócskavasat
Szeszfőzdében főzés folyamatban. 
Üzemkezdet naponta reggel 5 óra.

öt hektónál kisebb mennyiséget nem kell előre jelenteni.

4320

I Ij morzsolt ngerit vagor 
V szek azonu ra. Báládi Jó 
magtár, Bariba János-u. 20.

ve-

4348
mázsa buzakölcsönt keresek. 
Cim a kiadóban.

jai k25-30 4332

■ ízléses
■ kivitelű

4 >

I

ján 1 
a pa: 
hói iiOürgősen eladó egy kontrafékes szabadon- 

V futó, oldaltüléssel felszerelt háromkerekű 
bicikli, két személyre alkalmas, a pótülés 
kerekkel együtt könnyen le és felszerelhető 
Verbőczi u. 9.

igérti

bán !
vény!
komp
levő :
helyh
a föl
szegi!
tőzójf
tása,
illeté
nagyi
oldás:
mego
eloszt
nyiséj
amelz
kitéri]

Olcsó nyomtatvány!
u I500 darab üzleti levélpapírt 

500 darab üzleti borítékkal

e8J7?ivó^ I
jutányos áron H 
készít a E

SzentesiUjságüzemrt I

koronáért készít cégnyomással tetszés 
szerinti szöveggel, ízléses kivitelben a

Szentesi Ujságiizem Könyv­
nyomda R„ t.

Bartha János-utca 6. Telefon 53.
Dobozos levélpapírok nagy 
választékban reklámáron!

I
r

ízléses kivitel!
. Szentesi UjsiágtSzorr* könyvnyomda rt. Szentes KeJetőn igazgató: Rónai Ernő Béla.1
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